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CokpawieHus

KA - KOonbLO amurypymmu

BM - BO3A4yLLHaA NeTnA

CC- CoOeANHUTENbHbIN CTONBUK

COH - cTonbuk 6e3 Haknaa

MCCH - NOAIYCTONBOUK C HAKNAOM

CCH - CTONBUK C HAKNAOM

np - npnbasKa

yb - ybaBKa

() x? - noBTOpP ONMCaHUA MeXKay CKObKamm

= () - obuiee kon - BO neTennb B paay

MaTtepunansli

Mpsaxka (xnonokK) — no Bawemy Bblbopy.
COOTBETCTBYHOLLMIA KPHOYOK.
HanonHutens.

HoXXHuubI.
LLiBerHana urna,
bynasku,

Mapkepbl.



Horu (2 wr)

YepHbi uBerT.

Habpatb 10 BN
1: Bo 2-t0 neT/to oT KptouKa — 1 np, 7 c6H,

4 c6H B ogHy netnto, 7 coH, 1 np, 1 cc =(22)
2:18n,2np, 6 cbH, 6 Np, 6 coH, 2 nNp, 1 cc=(32).
3:18n,1cbH, 1np, 6 cobH, (1 cbH, 1 np) x8,

6 cobH, 1 np, 1 cbH, 1 cc=(42)

4:18n, (6 cobH, 1 np). X6, 1 cc = (48)

BbipexbTe 2 N1aCTUKOBbIE CTENbKM.
MeHsem Ha po30Bblil LBeT.

1: 3a 3a4HI0t0 CTEHKY neTau - 48 coH = (48)

2-5:48 cbH = (48)

6:1y6, 7 cbH, (1 c6H, 1y6) x10, 7 cbH, 1 y6, 1 cc = (36)
7:36 cobH = (36)

8:9 cbH, (1 cbH, 1y6) x6, 9 cbH, 1 cc =(30)

9:9 cbH, 6 y6, 9 cObH, 1 cc = (24)

10: 24 c6H = (24)

MeHAemM Ha TEMHO-CUHWIA UBeT.

1: 24 c6H = (24)

2: 3a 3a4HI0K0 CTEHKY NeTaun - 24 coH = (24)
3-5: 24 cbH = (24)

6:5cbH, 1y6, 10 cObH, 1y6, 5 cOH = (22)
7-10: 22 cbH = (22)

11:4 c6H, 1y6, 10 cbH, 1 y6, 4 cOH = (20).
12-30: 20 c6H = (20)

Ha npaBoit Hore HUTb 0bpe3aTb, Ha 1eBOMN He 0bpe3aThb.

CoepuHAaem HOruM.

[lns aToro Ha neBoi Hore npoBsA3biBaem 11 c6H, 4 BN M NpucoegmHAEeM NpaByto HOTY.



31: 20 cbH no npaBoii Hore, 4 cOH no B,
20 cbH no nesoit Hore, 4 c6H no Bn = (48).

32:(7 cbH, 1 np) x6 = (54)
33- 39: 54 c6H = (54)
40: (7cbH, 1 y6) x6 = (48)

MeHaem Ha CBeTﬂO-pO3OBbIﬁ uBerT.

1: 3a nepeHIOKO CTEHKY NeTInN —
(1 c6H,1 np) x12 =(36)

2:36 cbH = (36)
3:(5cbH, 1 np) x6 = (42)

Pyku (2 wr)
TenecHbi UBeT.

1: 6 cHbH B KA

2:6np=(12)

3:(3 cbH, 1 np) x3 =(15)

4- 6: 15 cbH = (15)

7:(1cbH, 1y6)x3, 6 cOH =(12)
8:12 cbH =(12)

MeHsaem Ha CBeTI'IO-pO3OBbIﬁ uBerT.

9: 3a 3a4Htot0 CTeHKY neTnm — 12 c6H = (12)
10-34: 12 c6H = (12)

Teno

CBeTn0-po30BbIN LBeET.

1: 48 c6H = (48)

2: 3a 3a4H0K0 CTEHKY NeTam — 48 cbH = (48)
3:(6 cbH, 1y6) x6 = (42)

4:42 coH = (42)




5:(5 cbH, 1y6) x6 =(36)
6-21: 36 cbH = (36)

MpucoepuHaem pyKu.

Ona atoro nposaAsbiBaem 10 cbH
M CTaBMM MapkKep, ganee:

22:5 cbH no pyke, 13 cbH no Teny,

5 c6bH no pyke, 13 cbH no Teny.

23: 7 cOH No OCTaBLWIMMCA NETAAM PYKW,
13 cbH no Teny, 7 c6H No ocTaBWIMMCS NETASM pyKK, 13 cOH no Teny
24: 40 cbH = (40)

25:1y6, 3 cbH, 2y6, 9 cbH, 2 y6, 3 cbH, 2 y6, 9 COH,
1y6=(32)

26:1y6,1 cbH, 2y6, 7 cbH, 2 y6, 1 cOH, 2yD, 7 COH,
1y6 =(24)

MeHAem Ha TenecHbI uBeT.
1: (2 cbH, 1 y6) x6 = (18)

2:(4 cbH,1y6) x3 =(15)
3-7: 15 cbH = (15)

NpumeyaHue:
1. MoBepHYTb KyKNy BBEPX HOFamMm, NPUCOeaANHUTb HUTb CBET/I0-PO30BOrO LiBETa K
HUMKHEM YacTn 621y3KKM M 06BA3aTb 33 NepeaHIo CTEHKY NeTan coH.

FfonoBa

TenecHbl uBeT.

8:15 np =(30)

9: 2 cbH, 1 np, (4 c6H, 1 np) x5, 2 cObH = (36)
10: (5 c6H, 1 np) x6 = (42)

11: 3 c6H, 1 np, (6 cObH, 1 np) x5 = (48)

12: (7 cbH, 1 np) x6 = (54)




13:4 c6H, 1 np (8 cbH, 1 np) x5, 4 cHbH = (60)
14: (9 cbH, 1 np) x6 = (66)

15-30: 66 c6H = (66)

31: (9 c6H, 1 y6) x6 = (60)

32:4 c6H, 1y6, (8 cbH, 1y6) X5, 4 cHbH = (54)
33: (7 cbH, 1 yb) x6 = (48)

34:3 cbH, 1y6 (6 cOH, 1 yb) X5, 3 cHH = (42)
35: (5 cbH, 1 y6) x6 = (36)

36:2 cbH, 1y6, (4 c6H, 1y6) x5, 2 cOH = (30)
37:(3 cbH, 1 y6) x6 = (24)

38:(2 cbH, 1y6) x6 =(18)

39: (1 cbH, 1y6) x6 = (12)

40: 6 y6 = (6)

3aKpbITb, OTBEPCTME 3aTAHYTH.

LWanka

Kptouok 3 mm.

1:12 ccH B KA

2:12 np ccH = (24)

3:(1ccH, 1 np ccH) x12 =(36)
4: (2 ccH, 1 np ccH) x12 = (48)
5:(3 ccH, 1 np ccH) x12 = (60)
6: (4 ccH, 1 np ccH) x12 = (72)
7-9:72 ccH =(72)

MeHaeM Ha KPIOUYOK 2 MM
10: (4 cbH, 1 y6) x12 = (60)
11-12: 60 c6H = (60)

13:40 cbH, 1 BN, noBOpPOT
14- 22: 40 cbH, 1 BN, noBopoT
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CnoxuTe Kpas wnsnbl, YTobbl chopMMPOBaTb BEPTUKA/IbHBIN TPEYTONbHUK U

npukpenute K 12 paay. YKpacuTb LBEeTaMM.



Prok3akK

TeMmHO-CUHUIA UBeT.

HabpaTtb 10 BN

: BO 2-10 NET/II0 OT KptouKa — 8 cbH, 3 cObH B oaHy neTAato, 7 c6H, 1 np = (20)
:1np, 7 c6bH,3np, 7 cbH, 2 np =(26)

:1cbH, 1 np, 7 cbH, (1 cbH, 1 np) X3, 7 cbH, (2 cOH, 1 np) x2 = (32)

: 38 c6H = (38)

1

2

3

4:2 cbH,1np, 7 cbH, (2 cbH, 1 np) x3, 7 cOH, (2 cbH, 1 np) x2 =(38)
5

6: 33 3a4HIOI0 CTEHKY NeT/un - 38 coH = (38)

7

:3¢c6H, 1 np, 7 cbH, (3 cbH, 1 np) x3, 7 coH,
(3 cbH, 1 np) x2 = (44)

8-10: 44 c6H = (44)

MeHaem Ha 6enbiii uBerT.
11-12: 44 c6H = (44)

MeHsaem Ha po30Bbii LiBeT.

13-21: 44 c6H = (44)

Mpopesun ana WwHypa:

2 c6H, 1 BN, 1 neTato nponyctuTb, 4 cbH, 1 BN, 1 neTato nponyctuTb, 5 cbH, 1 BN,

1 neTnto nponyctuTb, 4 cbH, 1 BN, 1 neTato nponyctuTb, 6 cbH, 1 BN, 1 netnto
nponyctutb, 4 cbH, 1 Bn, 1 netato nponyctutb, 5 cbH, 1 BN, 1 netato nponycTtutb, 4 cOH,
1 8n, 1 neTato nponycTuTb, 2 COH

22:44 c6H = (44)
3aKpbITb.

Bbipe3aTb 1 BCTaBUTb AHO M3 NAACTUKA.

Kpbiwka
Po3oBblii1 uBerT.

10 BN, BO 2-10 NET/IO OT KPHOYKa:

1: 8 cbH, 3 cbH B oaHY neTnto, 8 cObH, 1 BN = (19)
2:8 cbH, 3 np, 8 cbH, 1 BN =(22)



3:8 cbH, (1 c6bH, 1 np) x3, 8 cbH, 1 BN = (25)
4: 8 cbH, (2 cbH, 1 np) x3, 8 cObH, 1 BN =(28)
5:8 c6H, (3 cbH, 1 np) x3, 8 cbH, 1 BN =(31)

MeHAem Ha 6enblit uBeT.
6: 8 cOH, (4 c6H, 1 np) x3, 8 cbH, 1 BN = (34)

MeHAeM Ha TeMHO-CUHWUIA UBeT.

7:8 cbH, (5 cbH, 1 np) x3, 8 cbH = (37)

Kuner

Habpatb 30 Bn.

1: BO 2-10 neTnto oT Kptoda — 4 cbH, 3 cOH B 0gHY
netnto, 3 cbH, 3 cObH B oaHYy neTAto, 11 c6H,

3 cbH B 0gHy neTnato, 3 cbH, 3 cOH B 0AHY NeTAto,
4 c6H, 1 BN, noBopoT = (37)

2:37 cbH, 1 Bn, noBopoT = (37)

3: 5 c6H, 3 cbH B oaHY neTAto, 5 cHH,

3 c6bH B ogHy neTnto, 13 cbH, 3 cbH B ogHY neTnto,

5 cbH, 3 cbH B ogHy neTato, 5 cbH, 1 BN, noBopoT = (45)
4: 45 c6H, 1 BN, noBopoT = (45)

5: 6 cbH, 3 cObH B 0gHy neTato, 7 cbH, 3 cOH B oaHY neTAto, 15 cbH, 3 cOH B o4HY neTnto,
7 cbH, 3 cbH B ogHYy neTnto, 6 coH, 1 BN, noBopoT = (53)

6: 53 cbH, 1 BN, noBopoT = (53)

7: 6 c6H, 3 BN, 13 netenb nponyctutb, 15 cbH, 3 BN, 13 netenb nponyctuTb, 6 cHH,

1 8n, nosopoT
8:6 cbH, 5 cHbH no BN, 15 cbH, 5 cbH no BN, 6 cbH, 1 BN, noBOpOT

9: 37 cbH, 1 BN, noBOpOT
10-24: 37 cbH, 1 BN, noBOpPOT



BOpOTHUK

O6BA3bIBaem Mo Kpatko XKWUneta. HaunHaem c HUXKHero KpaAa n BAXKeMm BOKpPYT COH.

Mo yrnam 3 cbH B 04HY NeTAto.
3 papa 6enbim, 1 pag TeMHo-cMHUM, 1 pag 6enbim uBeToM.

Yaauum gpysbA...

ILGILI MAKALELERBU YAZARDAN DAHA FAZLASI
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